



BYL NÁJEMNÝM ŽOLDNĚŘEM.
STAL SE LEGENDÁRNÍM VÁLEČNÍKEM,
KTERÉHO NIKDO NEDOKÁZAL PORAZIT.
FILM JAN ŽIŽKA VYPRÁVÍ O ZRODU
NEJSLAVNĚJŠÍHO VOJEVŮDCE ČESKÝCH ZEMÍ...

Na konci 14. století jsou Země Koruny české zmítány tyranii a násilím. Jan Žižka a skupina jeho žoldnéřů jsou najati na ochranu králova zástupce. Jan prokáže skvělé strategické a bojové schopnosti. Následně je pověřen službou pro samotného krále, Václava IV. Zemi ale ve skutečnosti ovládá Jindřich z Rožmberka, nejbohatší velmož království. Jan dostává další delikátní úkol: unést Rožmberkovu snoubenku Kateřinu. Tím se nevyhnutelně zaplétá do vysoké politiky. Od té chvíle nemá na vybranou. Musí bojovat. Janovy žoldácké hodnoty se otřásají v základech. Vášeň, vina, chtíč i pomsta se stávají hnací silou jeho boje za spravedlnost a rovnoprávnost obyčejného lidu. V této době se z nájemného žoldnéře stává legenda. Rodí se vojevůdce, který bude bojovat za vše, v co věří.



BONUSOVÉ MATERIÁLY: TRAILER • FILM O FILMU • KNIHA O FILMU (TEASER)

REŽIE: PETR JÁKL PRODUCENTI: PETR JÁKL, CASSIAN ELWES VÝKONNÍ PRODUCENTI: MARTIN J. BARAB, KEVIN BERNHARDT, PAM DIXON, PETR JÁKL SR., STUART MANASHIL V HLAVNÍCH ROLÍCH: BEN FOSTER, SOPHIE LOWE, TIL SCHWEIGER, MATTHEW GOODE, WILLIAM MOSELEY, ROLAND MOLLER, KAREL RODEN a MICHAEL CAINE SCÉNÁŘ: PETR JÁKL NA ZÁKLADĚ SCÉNÁŘE MARKA DOBEŠE a MICHALA PETRUŠE
NÁMĚT: PETR BOK, PETR JÁKL SR. HUDBA: PHILIP KLEIN STŘIH: STEVEN ROSENBLUM, DIRK WESTERVELT KAMERA: JESPER TOFFNER VEDOUcí CASTINGU: NANCY BISHOP, PAM DIXON



VHODNOST V SR	FORMÁT	DĚLKA/DĚLKA	ŽÁNŘ/ŽÁNĚR	JAZYK		TITULKY
				česky, anglicky	Dolby Digital 5.1	
15	DVD9 / 16:9	120 min.	historický	česky, anglicky	Dolby Digital 2.0	české a anglické pro osoby se sluchovým postižením / české a anglické pre osoby so sluchovým postihnutím, české, anglické
				česky, anglicky	Dolby Digital 5.1	

Výrobce a distributor v ČR: AQS, a. s. – divize Magic Box, Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • NEPŘÍSTUPNÉ PRO DĚTI DO 15 LET
Výrobce a distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicbox.sk